



## REPUBLIKA HRVATSKA

### MINISTARSTVO RADA I MIROVINSKOGA SUSTAVA

#### UPRAVA ZA RAD I ZAŠTITU NA RADU

KLASA: 023-01/16-01/02

URBROJ: 524-03-01-01/1-16-1

Zagreb, 20. siječnja 2016.

#### - PREMA DOSTAVNOJ LISTI

**PREDMET: Praćenje primjene Zakona o radu;  
izvještajno razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2015. godine**  
- zbirni podaci, traže se

Poštovani,

Sukladno Planu suradnje Vlade Republike Hrvatske, reprezentativnih sindikalnih središnjica, Hrvatske udruge poslodavaca te Hrvatske gospodarske komore i Hrvatske obrtničke komore, utvrđenoga u rujnu 2014. godine, o praćenju primjene Zakona o radu („Narodne novine“, broj 93/14), izrađuju se polugodišnja izvješća u kojemu se prikazuju prikupljeni podaci te primjeri dobre prakse, radi analize učinaka Zakona.

Izvješća obuhvaćaju podatke vezane uz praćenje primjene najvažnijih zakonskih instituta, kao što su – kolektivni višak radnika, suodlučivanje i savjetovanje, trajanje i tijek otkaznog roka, raspored radnog vremena, preraspodjela radnog vremena, ustupanje radnika te „dopunski rad“.

Prvo izvješće o praćenju primjene Zakona o radu obuhvatilo je razdoblje od stupanja na snagu Zakona – 07. kolovoza 2014. do 30. lipnja 2015. godine.

U cilju daljnjeg praćenja primjene Zakona o radu te analize njegovih učinaka, potrebno je izraditi novo polugodišnje izvješće.

Stoga Vas molimo, da sukladno Vašim mogućnostima, kod poslodavaca provedete anketu radi prikupljanja relevantnih podataka. Veći broj i odgovarajuća struktura anketiranih poslodavaca, mogli bi dati pouzdanije i bolje podatke.

Slijedom definiranog sadržaja aktivnosti praćenja primjene Zakona u praksi, molimo Vas da nam dostavite zbirni prikaz prikupljenih podataka prema definiranim područjima, za **razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2015. godine**, i to:

- o korištenju fleksibilnih oblika rada,
- o korištenju instituta fleksibilnog uređenja radnog vremena te
- o korištenju instituta vezanih uz restrukturiranje poslodavca.

Radi lakšeg i ciljanog prikupljanja podataka, dostavljamo Vam obrazac *Upitnika* namijenjen anketiranju poslodavaca.

Podatke je potrebno prikupiti te iskazati u zbirnom obliku – u tablici, koju ćemo Vam, naknadno i pravodobno, također dostaviti.

Obzirom na to da je od stupanja na snagu Zakona o radu, proteklo više od godine dana, mišljenja smo da je u primjeni nekih njegovih instituta moglo doći i do novih, pozitivnih iskustava poslodavaca te Vas molimo da, prema Vašim mogućnostima, takve primjere dobre prakse i istaknete u obliku posebnog izvješća.

Molimo Vas da prikupljene zbirne podatke o primjeni pojedinih instituta Zakona o radu, nastale u razdoblju od 01. srpnja do 31. prosinca 2015. godine te iskazane na predloženi način, kao i eventualne primjere dobre prakse, **dostavite do 20. veljače 2016. godine**, Upravi za rad i zaštitu na radu, Ministarstva rada i mirovinskoga sustava.

Sve potrebne informacije i pojašnjenja mogu se dobiti u Službi za rad, Uprave za rad i zaštitu na radu, Ministarstva rada i mirovinskoga sustava, na tel. 01/ 61 09 235, odnosno putem elektroničke pošte na adresi [mgaspar@mrms.hr](mailto:mgaspar@mrms.hr).

Ujedno Vam skrećemo pozornost, također vezano uz praćenje primjene Zakona o radu, da je u uvodnom dijelu *Upitnika* namijenjenog anketiranju poslodavaca, dodana posebna napomena o njihovoj dužnosti dostave podataka o radničkim vijećima, propisanoj Zakonom i novim Pravilnikom o postupku izbora radničkog vijeća. Naime, poslodavci kod kojih je, počevši od 16. siječnja 2016. godine, odnosno od dana stupanja na snagu Pravilnika o postupku izbora radničkog vijeća („Narodne novine“, broj 3/2016), utemeljeno radničko vijeće, dužni su propisane podatke o utemeljenom radničkom vijeću pisanim putem dostaviti Ministarstvu rada i mirovinskoga sustava, i to u roku od deset dana od dana objave zapisnika o konačnim rezultatima izbora.

Zaključno napominjemo, da će se podatci o radničkim vijećima, koji će biti na taj način posebno prikupljeni, koristiti pri izradi izvješća o praćenju primjene Zakona o radu, za izvještajna razdoblja počevši od 2016. godine, nadalje.

S poštovanjem,



**DOSTAVNA LISTA:**

**NEZAVISNI HRVATSKI SINDIKATI**

n/r predsjednika, Krešimira Severa  
Trg Francuske Republike 9/V, Zagreb

**SAVEZ SAMOSTALNIH SINDIKATA HRVATSKE**

n/r predsjednika, Mladena Novosela  
Trg P. Krešimira IV, br. 2, Zagreb

**MATICA HRVATSKIH SINDIKATA**

n/r predsjednika, Vilima Ribića  
Ulica Florijana Andrašeca 18a, 10000 Zagreb

**HRVATSKA UDRUGA RADNIČKIH SINDIKATA**

n/r predsjednika, Ozrena Matijaševića  
Trg P. Krešimira IV, br. 2, Zagreb

**HRVATSKA UDRUGA POSLODAVACA**

n/r glavnog direktora, Davora Majetića  
Radnička cesta 52, 10000 Zagreb

**HRVATSKA GOSPODARSKA KOMORA**

n/r predsjednika, Luke Burilovića  
Rooseveltove trg 2, 10000 Zagreb

**HRVATSKA OBRTNIČKA KOMORA**

n/r predsjednika, Dragutina Ranogajeca  
Ilica 49/II, p.p.166, 10000 Zagreb

